



20 декабря 2011 в турклубе проходило подведение итогов чемпионата Калуги по спортивному туризму (Видоотчет в конце заметки). То, что обычно проходило во время официальной части на вечере туристов, теперь прошло в скромной, деловой обстановке. Тамара Николаевна поздравила победителей грамотами и деньгами. Фуршета не было. Всех, кто остался после официальной части угостили вкусным чаем.

Небольшими итогами, которые еще не подведены, поделился Кундельский Валентин Леонтьевич.

Общее состояние с походами по стране - не очень хорошее. Угасает интерес студентов и учащихся к походной жизни. Народ ходит в походы мало. А если и ходит, то отчетов не пишет.

Предложение упростить требования к отчетам ( хотя бы к местным походам по области ), понимания не встретило.

А зря. Система написания бумажных отчетов явно отстает от времени. От этих отчетов отдаст нафталином. Уже даже бухгалтеры в налоговую отчеты сдают через интернет. А мы от молодежи хотим написания бумажных воспоминаний о походе.

Ведь в походы люди ходят, но браться за эти отчеты могут только настоящие фанаты спортивного туризма. Предлагаю для походов до третьей категории включительно

ограничиться публикацией в сети короткого описания, фотоотчета и приложение трека на яндекскарте. И бумажную копию в подвал турклуба, для истории.

Сам пытался честно написать отчет, про наш велопоход 2010 года, но не смог. Большой опыт написания технических отчетов в бытность мою инженером, тут не подошел. Формулы расчета категоричности велопоходов явно посложнее уравнения Бернулли. И потом было муторно сочинять припятствия, которых не было и прикручивать километраж которого не хватало. Но это я отвлекся, просто наболело.

В общем чего рассказывать. Смотрите на видео.

Для придания этому видео праздничного предновогоднего настроения, чуть добавил музыки и виньетку.